ATNOR 183 rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomeme Cedex - Té1.0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - § A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :OPEL REFERENCE : 2273D

TYPE : frontera sport 3 ptes MR :2300 kg

ANNEE : 04/95 au 12/98 MS : 80kg CLASSE : AS(6X
NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d “ une partie principale, d ¢ une plaque centrale repére 2 et de deux conre-
plaques repére 3.

D ¢ un sac comprenant : notice de montage ; sachet de visserie détaillée ci-dessous ; quille
reference A3C ;cache-boule ; faisceau electrique 7 broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

En A ( pts taraudés ) : 4 vis H, M 10 x 50 pas 1.25, 8.8 + 4 rondelles plates M 10 x 30 + 4
rondelles éventails M 10.

En B ( pts taraudés ) : 4 vis H, M 12 x 30 pas 1.25 ou 4 vis H, M 12 x 40 pas 1.25 ( selon
disponibilité de nos fournisseurs ) + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 4 rondelles eventails M 12.
En C:2visH, 12x 40, 8.8 + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 2 écrous H, M 12 .8 Nylstop.
EnD:2visH, M16x40, 8.8+ 2 écrous H, M16, 8 Nylstop.

18

Montage de ] ¢ attelage :

Enlever de chaques coté les deux vis qui retiennent le pare-chocs dans les longerons.
Avant de positionner la traverse de | ¢ attelage fixer d * abord la plaque centrale sur la face
intérieure du pare-chocs.

Positionner la partie principale de | * attelage et fixer .

Mettre de niveaux et serrer aux couples de serrages préconisés. Effectuer le branchement
électrique du faisceau.

IMPORTANT : Vérifier le couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.

La capacité de traction de | ¢ attelage est égale au poids maximum autorisé par le
constructeur.

BL U4 I



271In398 AP
9[qQ®8o o[ I9100)ndE ¢ INQIIPJUL INJ90 1319 ederelie , [ Ins UOPEX]] ®]
¢ 1198 Inoptedns Fun[qo noxy o] nesssyey jzoddns oy Ing : HADAVWHY

bygg
a95ey]

AelT? :+ dHd
VIHdILNOY¥Ad THdO

/ol

5l

)

i/

[

9

a

01

8

Mg

\_ 5p8tu0dgad abeiras ap se7dno)

YSIA]

.J

UOTIROTFIPOW ap @3ed




